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Загалом, на території України досі залишається по-
над 20 000 сіл, де немає аптек. Зокрема, як повідом-
ляв начальник департаменту охорони здоров’я Віктор 
Лисак на нараді у начальника Полтавської ОВА, із 60 
територіальних громад Полтавської області аптечні 
заклади взагалi вiдсутнi в 14 ОТГ, серед них Велико-
будищанська, Краснолуцька та Сергiївська громади. 

Такі умови суттєво ускладнюють доступ населення 
до лікарських засобів. Тому, уряд ухвалив постанову, 
якою дозволив ліцензіатам з роздрібної торгівлі лікар-
ськими засобами утворювати мобільні аптечні пункти. 
Мобільні аптеки зможуть функціонувати виключно 
у сільській місцевості, де відсутні аптечні пункти, а у 
мешканців – обмежений доступ до лікарських засобів. 
Також, тимчасово, на період воєнного стану, такі пере-
сувні аптечні пункти зможуть працювати на прифрон-
тових територіях та у зонах надзвичайних ситуацій.

Таким чином створення пересувних аптек перед-
бачатиме втілення в Україні одного із напрямів без-
бар’єрного простору - фізичного. Це доступність об’єк-
тів для всіх соціальних груп незалежно від віку, стану 
здоров’я, інвалідності, майнового стану, статі, місця 
проживання та інших ознак.

У мобільних аптечних пунктах діятимуть ті ж пра-
вила відпуску лікарських засобів, як і в стаціонарних 
аптеках. Всі рецептурні препарати відпускатимуть-
ся за рецептом — як паперовим, так і електронним, а 
асортимент визначатиме ліцензіат. Зокрема, мобільні 

аптеки також відпускатимуть лікарські засоби, які під-
лягають реімбурсації за програмою «Доступні ліки». У 
той же час, буде заборонено продаж наркотичних за-
собів, психотропних речовин і прекурсорів.

Скільки всього буде пересувних мобільних аптек 
МОЗ не уточнює. Ліцензіати з роздрібної торгівлі лі-
карськими засобами самостійно визначатимуть потре-
бу та відповідно розподілятимуть потужності. Марш-
рут, а також пункти завантаження/розвантаження 
та місце стоянки мобільного аптечного пункту пові-
домить населенню орган місцевого самоврядування.   

Згідно вимог, у мобільній аптеці повинен бути во-
дій та не менше одного фармацевтичного працівни-
ка, який безпосередньо відпускатиме лікарські засо-
би. Наявність завідувача не є обов’язковою, на відміну 
від стаціонарного аптечного пункту. Автомобіль буде 
містити достатню кількість площ для належного збе-
рігання та реалізації лікарських засобів, медичних ви-
робів, розміщення касового апарата. Також обов’язко-
вою вимогою є наявність холодильного обладнання та 
пристроїв реєстрації і здійснення контролю за темпе-
ратурою і відносною вологістю повітря, а також міс-
цем для санітарної обробки рук.

Мобільні аптеки в Україні створюють, керуючись 
передовим світовим досвідом. Зокрема, подібні аптеч-
ні пункти успішно працюють у багатьох країнах Єв-
ропи та в США.

 «БМ»

У СЕЛАХ ПРАЦЮВАТИМУТЬ 
МОБІЛЬНІ АПТЕКИ  
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Про це свідчить моніторинг, прове-
дений експертами Програми ULEAD з 
Європою / ULEAD with Europe та SKL 
International.

Загалом 16 громад Полтавської облас-
ті є «реверсними» (це перше місце серед 
областей в Україні). Також ще 9 мають 
бездотаційний бюджет.

Найкращі показники у розділі «До-
ходи загального фонду на 1 мешкан-
ця» у Сенчанській (29643 грн.), Коло-
мацькій (21703), Глобинській (10027), 
Сергіївській (9755) та Драбинівській 
(9747) об’єднаних територіальних гро-
мадах. Це в рази перевищує середній 
показник по Україні. В чільній десят-

ці Полтавщини також потужні Михай-
лівська, Нехворощанська, Пришибська, 
Опішнянська та Краснолуцька ТГ. У 
яких даний показник теж в районі 9000 
гривень.

За видатками загального фонду (з 
розрахунку на 1 мешканця) лідирують 
Сенчанська (майже 18000 грн.), Драби-
нівська, Білоцерківська, Рокитянська 
та Сергіївська громади, у яких не ниж-
че 11000 грн.

«Серед лідерів рейтингу громади різ-
ного «віку» – як ті, що були серед пі-
онерів реформи децентралізації (пер-
ші вибори восени-2015), так й значно 
«молодші». Все це свідчить як про вели-

кий потенціал ОТГ Полтавщини, так й 
про чіткий розрахунок спроможності та 
виваженість перед добровільним об’єд-
нанням», – прокоментувала дані екс-
пертного моніторингу Ірина Балибіна, 
директорка «ULEAD Полтавський ре-
гіональний офіс».

Програма ULEAD з Європою / 
ULEAD with Europe підтримує децен-
тралізацію та регіональну політику в 
Україні, реалізується за участі ряду до-
норів та спільно фінансується Європей-
ським Союзом та його державами-чле-
нами Данією, Естонією, Німеччиною, 
Польщею та Швецією.

МедіаДоказ систематично розповідає, 
скільки податків громадян іде на заро-
бітні плати та премії очільників громад 
Полтавщини. Цього разу мова піде про 
Великобудищанську сільську раду, що 
на Миргородщині.

У даному матеріалі розповідаємо, 
скільки нарахували коштів сільському 
голові, його заступнику та секретарю 
ради у період з лютого 2022 року по тра-
вень 2023 року.

Великі Будища
Великобудищанська сільська громада 

– це об’єднана територіальна громада у 
Миргородському районі Полтавщини 
(до реформи децентралізації відноси-
лась до Гадяцького району). До складу 
громади входять 20 населених пунктів, 
центром є село Великі Будища.

Площа територіальної громади – 396 
кв. км. Населення громади – понад 7 ти-
сяч людей, з яких понад тисячу прожи-
ває у Великих Будищах.

Очільником громади з 10 листопада 
2020 року є Микола Шаблій. Він має 
єдиного заступника з питань діяльності 
виконавчих органів – Ігоря Близнюка. 
Лариса Даниленко займає посаду поса-
ди секретаря сільради.

Сільський голова
Як повідомили у відповіді на інфор-

маційний запит, оклад сільського голо-
ви Великих Будищ – 12 тисяч гривень. 
Микола Шаблій отримує доплати: 500 
грн за ранг, 5 000 грн – за вислугу ро-
ків, 8 750 грн надбавки (у 2023 році ці 
виплати дещо збільшились відповід-
но до 550, 5020 та 8785 гривень). Також 
він отримує щомісячну премію у роз-
мірі посадового окладу. У грудні 2022 
року голові також нарахували однора-
зову премію у розмірі 1 250 грн. Упро-
довж 2022 року сільський голова тричі 
отримував відпускні і один раз матері-
альну допомогу – її виплатили у червні 
у розмірі 38 478 грн. Була така і у 2023 
році – у березні нарахували 38 355 грн.

Найбільша сума «на руки» у очільни-
ка громади була у червні 2022 року за 
рахунок відпускних та матеріальної до-
помоги – 65 231 грн. У середньому за 
місяць, після сплати податків, Мико-
ла Шаблій отримує приблизно 31 тися-
чу гривень.

Заступник
У запиті нам надали інформацію і про 

зарплату заступника сільського голови. 
Його оклад – 11 тисяч гривень. Він не 
має доплат за стаж, лише 400 грн за ранг 
та 5 700 грн надбавки (ці доплати зрос-
ли у 2023 році до 450 і 5 725 грн). Що-
місячна премія варіювалась від 4 400 
до 9350 гривень. У грудні 2022 року за-
ступнику, як і голові, нарахували одно-
разову премію – 1 250 грн. Заступник 
найбільшу зарплату отримав у червні 
2022 року: 48 тисяч 518 гривень. Така 
сума вийшла, зокрема, через матеріаль-
ну допомогу – 20 823 гривні. У серед-
ньому щомісячно після сплати подат-
ків і відрахувань Ігор Близнюк отримує 
приблизно 19 тисяч гривень.

Секретар ради
Оклад секретаря Великобудищан-

ської сільської ради Лариси Данилен-
ко – 11 тисяч гривень. Також вона от-
римувала щомісячну премію від 5 400 
до 9 680 гривень та доплату за ранг (450 
грн) та надбавку (5 725 грн). У 2022 
році Ларисі Даниленко у липні нараху-
вали 23 950 грн матеріальної допомоги 
та у грудні – 1250 грн одноразової пре-
мії. У квітні 2023 року посадовиці та-
кож виплатили матеріальну допомогу. Її 
розмір складає – 24 275 грн. Найбільша 
зарплатня у секретаря ради була у лип-
ні 2022 року – 45 138 грн. У середньому 
щомісячна сума, яку вона отримує піс-
ля сплати податків, – приблизно 23 ти-
сячі гривень.

МедіаДоказ
Фото із відкритих сторінок  

посадовців у Фейсбук

ЗАРПЛАТИ ТА 
ПРЕМІЇ ПОСАДОВЦІВ 
ВЕЛИКОБУДИЩАНСЬКОЇ 
СІЛЬСЬКОЇ РАДИ

СЕРГЇВСЬКА ГРОМАДА – ОДНА З ЛІДЕРІВ ЗА 
ОСНОВНИМИ ПОКАЗНИКАМИ ФІНАНСОВОЇ 
СПРОМОЖНОСТІ СЕРЕД ОТГ ПОЛТАВЩИНИ

10 серпня, у Міжгірській 
селищній територіальній 
громаді Хустського району 
Закарпатської області 
проходили Загальні збори 
Всеукраїнської асоціації 
громад. 
Серед учасників була і 
делегація з Полтавщини. 
У її складі – Ігор Лідовий 
голова Сергіївської 
сільської територіальної 
громади.



Більше фотографій та коментарів на bazarmedia.info

№ 33 (1081)
17 серпня 2023 року 3Рука на пульсі

ОДНИМ РЯДКОМ

ПОТРЕБИ 
ВОЛОНТЕРІВ

На Полтавщині завершилися жнива. Аграрії об-
ласті зібрали 1,7 млн тонн зерна, з них пшениці – 
1,3 млн тонн. Повідомив начальник Полтавської 
ОВА Дмитро Лунін.

******
6 серпня, в селі Круглик відбувся благодійний 

захід на підтримку земляка, воїна-захисника. 
Вдалося зібрати 10000 грн. Щира вдячність всім, 
хто долучився до збору коштів. Повідомили на 
сторінці сБк у соцмережі. 

******
Міський голова Зінькова складає повноважен-

ня за станом здоров’я. Сергій Максименко при-
йняв рішення про дострокове припинення своїх 
повноважень міського голови. Депутатський кор-
пус його підтримав. Про це стало відомо з роз-
порядження міського голови про скликання від-
повідної сесії міськради. Максименко зазначив, 
що вже давно говорив про таку необхідність, по-
заяк останнім часом має проблеми зі здоров’ям, 
що перешкоджають виконанню його службових 
обов’язків.

******
Від 15 серпня на водоймах області стартувала 

заборона на вилов річкових раків. Про це повідо-
мили в полтавському рибоохоронному патрулі. 
Встановлення заборони пояснюють тим, що неза-
баром у раків розпочнеться друга линька. 

******
Гадяцька міська лікарня отримала від БО «Асо-

ціація паліативної та хоспісної допомоги» благо-
дійну допомогу у вигляді комп’ютерної та кому-
нікаційної техніки.

******
З 11 серпня Гадяцький відділ УДМС у Полтав-

ській області (паспортний) працює за новою адре-
сою: м. Гадяч, вул. Шевченка, буд. 36. Графік ро-
боти: з вівторка по п’ятницю з 08.00 до 17.00, 
субота з 08.00 до 15.45

******
Працівники КЗ «Гадяцький будинок культури» 

та відділу культури і туризму міської ради 13 серп-
ня, на міській ринковій площі, провели благодій-
ну мистецьку акцію «Музика проти війни». Зав-
дяки небайдужим зібрали 15160 грн. Усі кошти 
будуть використані на придбання дрона 116 бри-
гаді, у якій служать наші земляки. Л. Труш на сто-
рінці у ФБ.

******
Кількість українських чоловіків, яких затри-

мали при спробі виїхати за кордон, еквівалентна 
п’яти бригадам ЗСУ. За даними української при-
кордонної служби, 13 600 осіб було спіймано при 
спробі перетнути кордон за межами КПП, ще 6 
100 осіб було заарештовано за використання під-
роблених документів на кордоні.

******
«Сьогодні Україна є найбільш замінованою кра-

їною у світі. Сотні кілометрів мінних полів, міль-
йони вибухових пристроїв, на деяких ділянках 
фронту до п’яти мін на квадратний метр». Про це 
він сказав Міністр оборони Олексій Резніков у ко-
ментарі The Guardian.

******
Учениця Гадяцької дитячої мистецької школи 

Марія Мінченкова (викладач Тетяна Дерев’янко) 
взяла участь у Канадсько-Українському фестива-
лі дитячої та юнацької творчості «Торонто-2023» і 
зайняла І місце. Зі сторінки міськради у ФБ

******
12 серпня, у Березоволуцькому БК відбувся 

звітний концерт колективів та окремих виконав-
ців закладів культури Центру культури та дозвіл-
ля Петрівсько-Роменської сільради під назвою 
«Звучи, рідна мово!». До 80-річчя від дня народ-
ження Раїси Кириченко. На благодійному заході 
зібрали 6 855 грн. Ці кошти передадуть на потре-
би ЗСУ. Зі сторінки Петрівсько-Роменської гро-
мади у ФБ

******
Вітаємо гадячанина Ігоря Панасенка із наго-

родженням відзнакою Президента «За оборону 
України».

******
Потяг сполученням Кременчук-Гадяч тимчасо-

во не курсуватиме. Для Кременчука тимчасово 
припиниться залізничне сполучення з Ромоданом. 
Із 28 серпня по 24 вересня тимчасово припиняють 
курсувати потяги до Ромодана, Сули (Заводське) 
і Гадяча. Це пов’язано із проведенням ремонтних 
робіт на залізниці у межах Полтавщини.

Оксана Ващенко:
Прошу допомогти у зборі коштів на тепловізор для 

підрозділу, у якому служить мій чоловік Дмитро Ва-
щенко. Сума збору 90442 грн.

Номер картки 5168757369382454 
(отримувач Дмитро Іванович Ващенко).

Олеся Пригода:
Друзі, знайомі і просто небайдужі громадяни! Для 

виконання бойових завдань в гарячій точці нашої кра-
їни підрозділу 3 штурмова бригада «Азов» де служить 
мій брат гадячанин Юрій Кирса потрібен позашляхо-
вик. Прошу вашої допомоги! 

Номер карти брата 5168745131083476.

Марина Епіфанова:
На Донецький напрямок, підрозділу ППО, в яко-

му знаходиться мій чоловік, для забезпечення вико-
нання бойових завдань, терміново потрібен пікап або 
джип.  Орієнтовна сума збору 240 тисяч гривень! Бу-
демо вдячні за допомогу у зборі коштів та поширен-
ні інформації.

Карта Приватбанк 4149 4991 5814 2404 
(отримувач Сергій Васильович Даніленко).

Марія Міщенко:
Мій чоловік, Сергій Міщенко, служить в 32 меха-

нізованій бригаді, 1-го механізованого батальйону та 
має потребу в автомобілі. Частково маємо кошти, але 
цього не вистачає. Повна вартість 120 000 грн, власні 
кошти 30 тисяч гривень, потрібно ще 90 000 грн. Про-
шу кожного долучитися до збору.

Номер банки Моно: 5375411206333507

Світлана Солдатова: 
Збір для аеророзвідки ВЧ А7314 ТРО, на комплек-

туючі для літаків-розвідників власної збірки та додат-
кову апаратуру. Потрібно - 300 000 грн.

Банка Моно - 5375411207484226

МОРАТОРІЙ НА ПУБЛІЧНЕ ВИКОРИСТАННЯ 
рОСІЙСЬКОМОВНОГО КУЛЬТУРНОГО ПРОДУКТУ

На пленарне засідання 39 позачергової сесії Гадяць-
кої міської ради, що відбулась 11 серпня, прибуло 16 
депутатів із 26 обраних. Розглянули 18 питань поряд-
ку денного.

На початку засідання міський голова вручив наго-
роду від Управління молоді та спорту Полтавської 
ОВА депутату Миколі Власенку за зайняте ІІІ місце 
у змаганнях із шахів у залік Спартакіади області се-
ред депутатів.

У міжсесійний період виконком прийняв 35 рішень: 
про проведення огляду стану готовності закладів осві-
ти; про надання грошової допомоги мобілізованим (9 
заяв - 45 тисяч грн); про надання грошової допомоги 
на лікування після поранень (7 заяв - 35 тис грн); про 
надання грошової допомоги незахищеним верствам 
населення (13 рішень - 23 тис грн); про влаштування 
малолітньої дитини у сім’ю патронатного вихователя; 
про створення комісії з розгляду питань, щодо надан-
ня компенсацій за пошкодження об’єктів нерухомого 
майна внаслідок бойових дій.

Зміни до бюджету
Перевиконання дохідної частини бюджету за 7 мі-

сяців становить 107,92%.
6 млн. 814 тис. 856 грн - збільшення доходної части-

ни загального фонду бюджету.
Кошти направили на:
41 тис. 232 грн - поточний ремонт будівлі КПТГ 

«Гадячтеплоенерго»; 
158 тис. 768 грн - поточний ремонт гаража КПТГ 

«Гадячтеплоенерго»; 
790 тис. 410 грн - забезпечення діяльності водопро-

відно-каналізаційного господарства:
- 350 тис. грн - фінансова допомога Гадяцькому 

ВУЖКГ; 
- 281 тис. 610 грн - оплата послуг по облаштуванню 

резервного електроживлення; 
- 95 тис. 400 грн - фінансова допомога КП 

«Сарське»;  
- 63 тис. 400 грн - придбання насосів. 
377 тис. грн - фінансова допомога КП «Гадяч- жит-

ло» (збір та вивезення сміття); 
39 тис. 200 грн - придбання солі для МКП 

«Комунсервіс»;
100 тис. грн - придбання запасних частин для авто-

мобілів МКП «Комунсервіс»;
24 тис. грн - оплата послуг з поточного ремонту 

місць відпочинку по площі Миру;
995 тис. грн - оплата послуг поточного ремонту тро-

туарних доріжок;
4 тис. грн - придбання запасних частин для бензо-

пил для КП «Сарське»;
37 тис. грн - придбання причепу для КП «Сарське».
1 млн 400 тис. грн - проведення поточного ремон-

ту протирадіаційного укриття за адресою Гетьман-
ська 49;

80 тис. грн - товари для облаштування укриттів у 
дитячих садках; 

95 тис. грн - товари для облаштування укриттів у 
школах; 

100 тис. грн – послуги по поточному ремонту укрит-
тя у ліцеї № 1 ім. Олени Пчілки;

50 тис. 994 грн - одноразові виплати грошової допо-

моги для для дітей-сиріт, які закінчили здобуття се-
редньої освіти (3 дітей); 

21 тис. 252 грн - на оздоровлення та відпочинок 
дітей;

43 тис. грн - будівельні матеріали для проведення 
ремонтних робіт у будівлі, що є сховищем для музей-
них експонатів та ін;

50 тис. грн: бензин та дизпаливо для пункту нез-
ламності, благодійні та мистецькі заходи, програмне 
забезпечення для бухгалтерії відділу культури, гене-
ратор для Гадяцького ВУЖКГ;

115 тис. грн – субвенція держбюджету для відділен-
ня поліції №1, на виготовлення проектно-кошторис-
ної документації та улаштування додаткового джере-
ла теплопостачання від теплових насосів.

Поточний ремонт дорожнього покриття: 
153 тис. грн - від пров. Польовий 2 до будинку №50 

по вул. Волгоградська; 
420 тис. грн - вул. Захисників України (від №11 до 

перехресття з вул. Орлика Пилипа);
По 199 тис. грн: вул. Героїв Майдану (від №70 до 

№74), ремонт дороги Гадяч – Миргород, ремонт до-
роги Гадяч – Лохвиця, вул. Олени Пчілки, вул. Пол-
тавська у с. Малі Будища, пров. Кіндратенка, пров. 
Кобзарний; вул. Осипенка, вул. Орлика Пилипа, вул. 
Виговського;

320 тис. грн - вул. Гагаріна (до вул. Конституції 
України);

100 тис. грн - пров. Садовий; 
50 тис. грн - вул. Мічуріна;
По 500 тис. грн - вул. Ольги Кобилянської, 

Полтавська.
Черговий ранг старости присвоїли старості Бі-

ленченківського старостинського округу, Івану 
Підгайному.

Анжела Замотаєва

Петицію від громадян міста, про «накладення 
мораторію на публічне використання 
російськомовного культурного продукту», 
зареєстрували на офіційному сайті Гадяцької 
міської ради 24 липня 2023року. Для 
розгляду, петиція має набрати щонайменше 
100 голосів. Місцеві жителі підтримали її у 
рекордний термін - за добу вже була потрібна 
кількість голосів. Тож на 39 позачерговій 
сесії, депутати міськради одноголосно 
ухвалили рішення запровадити мораторій 
на публічне використання російськомовного 
культурного продукту на території громади.
Фактично відтепер заборонене публічне 
висвітлення та демонстрація російськомовних 
товарів та послуг, які створені у процесі 
провадження діяльності у сфері культури. 
Це книги, вироби художніх промислів, 
театральні вистави, концерти та культурно-
освітні послуги, художні альбоми, 
аудіовізуальні твори, музичні звукозаписи.
Тобто, звучання російськомовної музики 
у громадському просторі на території 
Гадяцької громади відтепер під забороною.
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9 серпня, у Гадяцькій громаді, а також у Ди-
канській, Зіньківській, Полтавській, Лохвиць-
кій, Кременчуцькій, Щербанівській та Шишацькій 
громадах, через сильний вітер відбулося аварійне 
відключення електромереж у 30 населених пунк-
тах (3078 побутових та 193 юридичних абонентів). 
Для відновлювальних робіт залучили 18 працівників 
та 11 одиниць техніки АТ «Полтаваобленерго». В лік-
відації наслідків (розпилі та прибиранні поваленого 
дерева) брали участь 1 машина та 4 ДСНСники. Ста-
ном на 16:00, 9 серпня, електропостачання всіх насе-
лених пунктів було відновлено.

10 серпня, о 16:45 у с. Ветхалівка, виявили боє-
припас часів минулих війн. Знешкодження боєпри-
пасу відбулося 11 серпня групою піротехнічних робіт 
АРЗ СП ГУ ДСНС України у Полтавській області.

ГУ ДСНС

«13 серпня, неподалік одного з сіл Зноб-Новго-
родської територіальної громади, під час прове-
дення рекогносцировки, військовослужбовцями 
окремої механізованої бригади було виявлено ди-
версійно-розвідувальну групу противника. Візуаль-
но та акустично спостерігаючи десять озброєних осіб, 
українські військовослужбовці вступили в стрілець-
кий бій. На допомогу нашим військовим в бік місця 
події вирушили протидиверсійні резерви від Націо-
нальної гвардії та прикордонної застави з розрахун-
ками БПЛА. Шквальний вогонь наших оборонців 
змусив противника забрати поранених та відступи-
ти за державний кордон України. Відхід диверсій-
но-розвідувальних сил противник прикривав міноме-
тами 120-мм калібру», - зазначив генерал-лейтенант 
Сергій Наєв.

В Україні подорожчала вартість послуг з реєстра-
ції автомобіля через збільшенням ціни пластиково-
го бланка техпаспорта. В МВС зазначили, що тепер 
свідоцтво про реєстрацію транспортного засобу кош-
тує не 312, а 405 гривень. Крім того, не подорожчало 
електронне свідоцтво про реєстрацію – віртуальний 
техпаспорт, який відображається у застосунку «Дія» 
та Електронному кабінеті водія. Слід пам’ятати, що 
такі електронні документи на авто дійсні лише на те-
риторії України.

Зареєструвати транспорт за новими тарифами 
коштує:

Для транспортних засобів усіх категорій або окре-
мих агрегатів (із видаванням номерного знака) – 955 
грн (послуга – 200 грн, бланк свідоцтва – 405 грн, но-
мерний знак – 350 грн);

Для мототранспорту (із видаванням номерного 
знака) - 727 грн (послуга – 200 грн, бланк свідоцтва 
– 405 грн, номерний знак – 122 грн);

Для причепів (із видаванням номерного знака) - 
716 грн (послуга – 200 грн, бланк свідоцтва – 405 грн, 
номерний знак – 111 грн);

Для мопедів або окремих їх агрегатів становить (із 
видаванням номерного знака) - 698 грн (послуга – 
200 грн, бланк свідоцтва – 405 грн, номерний знак 
– 93 грн).

Окремо може бути нараховано комісію банківської 
установи або платіжної системи. У багатьох сервіс-
них центрах МВС досі наявні бланки з попередньої 
партії із поліграфічного підприємства. Тому в них по-
слуга надаватиметься за тарифом 312 грн до вичер-
пання запасів усіх цих бланків. І новий тариф може 
бути застосований пізніше, ніж від 9 серпня, дода-
ли у МВС.

Пресслужба Головного сервісного центру МВС

Це чергова шахрайська схема. Центр стратегічних 
комунікацій продовжує фіксувати і викривати ак-
тивність ворожих кампанії в українському сегмен-
ті Фейсбук.

Цього разу «добродії» створили фейкову сторін-
ку українського порталу державних послуг і назвали 
його DIA (коректна офіційна назва «Дія»). У графіч-
них редакторах ділки підробили шрифти справж-
ньої «Дії», наобіцяли роздати всім українцям по 9500 
гривень та не забули до цього всього додати промо-
вистий заклик – «Переходь та отримай!». Деякі до-
писувачі у коментарях навіть закликають ділитися 
пін-кодами своїх карток, коли «там попросять» (чого 
робити категорично не можна).

Насправді, сама «Дія» (від себе, зі своєї кишені) ні-
кому і нічого не виплачує. На порталі державних по-
слуг користувачі можуть подати електронну заявку 
на отримання допомоги (якщо ця опція доступна у 
вашому регіоні), а рішення щодо нарахувань ухвалю-
ють державні органи. Виплати відбуваються винят-
ково через державні фінансові установи – «Приват-
Банк», «Ощадбанк» тощо.

Закликаємо всіх бути уважними, критично ста-
витися до будь-якої інформації, аналізувати. Ніко-
ли та нікому не повідомляйте свої особисті дані, дані 
по картках (пін-коди, CVV, секретні питання). Орі-
єнтуйтеся тільки на інформацію з офіційних кана-
лів комунікації.

Центр стратегічних комунікацій  
та інформаційної безпеки

Правоохоронці Закарпатської області затримали 
35-річного жителя Запоріжжя, який представився 
співробітником банку та викрав гроші у потерпілої.

Жителька Полтавщини звернулася до кіберполіції 
та розповіла, що нещодавно їй зателефонував чоло-
вік, який представився працівником служби безпеки 
одного з банків. Оскільки потерпіла думала, що спіл-
кується зі справжнім працівником банку, вона пере-
дала йому дані своєї карти та паролі, які надійшли їй 
в повідомленнях.

Після цього з рахунку жінки зникли всі її заоща-
дження – 115 тисяч гривень. Сам шахрай зник. Кі-
берполіцейські встановили, що викрадені кошти 
зняли на території Закарпаття. За допомогою відо-
спостереження вони знайшли зловмисника, який ви-
явився жителем Запоріжжя, що наразі проживає в 
Ужгороді. Чоловіка затримали.

Поліція Закарпаття

ШАХРАЙ ОШУКАВ 
ЖИТЕЛЬКУ 
ПОЛТАВЩИНИ НА 
115 ТИС ГРН

ФЕЙК: «РОЗДАЮТЬ»  
ПО 9500 ГРИВЕНЬ

НА СУМЩИНІ СИЛИ ОБОРОНИ 
ВСТУПИЛИ В БІЙ ІЗ ВОРОЖОЮ ДРГ

ПОДОРОЖЧАЛА 
РЕЄСТРАЦІЯ 
АВТО

Слідча суддя Гадяцького районного суду 11 серп-
ня, розглянула клопотання заступника начальника 
СВ ВП №1 Миргородського РВП ГУНП про продов-
ження строку досудового розслідування у криміналь-
ному провадженні, за ознаками кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч.1 ст. 367 КК України.

Так, службові особи Краснолуцької сільради внас-
лідок виконання своїх службових обов`язків нена-
лежним чином здійснюють утримання захисних 
споруд цивільного захисту, чим спричинено шкоду 
державним інтересам.

Встановлено, що між виконавчим комітетом Крас-
нолуцької сільради Полтавської області та ФОП був 
укладений договір від 1.08.2022 про надання послуг 
з поточного ремонту та облаштування укриття, роз-
ташованого в будинку культури (підвальне примі-
щення) в с. Ціпки. Вартість послуг становить 199 
946 грн. Строк надання послуг до 22.08.2022 та про-
довжується до повного виконання сторонами своїх 
зобов`язань. Подібні договори були укладені на на-
дання послуг з поточного ремонту та облаштуван-
ня укриття, розташованого в будинку культури в с. 
Красна Лука, на суму 199 833 грн. На ремонт та об-
лаштування укриття, розташованого в приміщенні 
школи в с. Сватки (вартість послуг становить 199 930 
грн), поточного ремонту та облаштування укриття, 
розташованого в приміщенні школи в с. Римарівка 
(вартість послуг становить 249 824 грн), та на послу-
ги з поточного ремонту місця для укриття в примі-
щенні школи в с. Гречанівка (вартість послуг стано-
вить 49989,64 грн). Роботи мали виконати до кінця 
2022 року. Проте роботи у вказаний строк ФОП у 
повному обсязі виконані не були, а акти приймання 
виконаних будівельних робіт між замовником та пі-
дрядною організацією були підписані, а також про-
ведена оплата в повному обсязі.

Для встановлення даних щодо законності викори-
стання бюджетних коштів, наявності чи відсутності 
в діях посадових осіб ознак службового підроблен-
ня актів приймання виконаних будівельних робіт 
29.09.2022 призначено судову будівельно-технічну 
експертизу.

На підставі ст. 219 КПК України встановлено, що 
досудове розслідування у даному кримінальному 
провадженні повинно бути закінчене протягом два-
надцяти місяців з моменту внесення відомостей про 
кримінальне правопорушення до Єдиного реєстру 
досудових розслідувань, а саме до 25.08.2023.

Однак, досудове розслідування до цього строку не 
може бути завершено, оскільки у кримінальному про-
вадженні необхідно провести ряд слідчих (розшуко-
вих) дій, а саме: отримати висновок судової будівель-
но-технічної експертизи, яка призначена 29.09.2022 
та перебуває на виконанні у Полтавському відділен-
ні ННЦ «Інститут судових експертиз ім. заслуженого 
професора М.С. Бокаріуса». Результати проведення 
вказаної експертизи мають значення для розкриття 
кримінального правопорушення; у разі встановлен-
ня особи, яка винна у вчиненні вказаного криміналь-
ного правопорушення, необхідно здійснити повідом-
лення про підозру та проведення ряду слідчих дій з 
підозрюваним. 

Керуючись ст. ст.219, 294, 295-1 КПК України, слід-
ча суддя ухвалила клопотання заступника начальни-
ка СВ ВП №1 Миргородського РВП ГУНП в Пол-
тавській області про продовження строку досудового 
розслідування у кримінальному провадженні задо-
вольнити та продовжила строк досудового розсліду-
вання до 25 серпня 2024 року.

ЄДРСР

НЕНАЛЕЖНЕ ВИКОНАННЯ 
СЛУЖБОВИХ 
ОБОВ’ЯЗКІВ – ТРИВАЄ 
РОЗСЛІДУВАННЯ

14 серпня, о 4:20 у с. Венеславівка, вул. Хутор-
ська, сталася пожежа господарчої споруди. Знище-
но: покрівлю на площі 66 м кв, перекриття на площі 
60 м кв, підлогу на площі 20 м кв, вікна, двері, домаш-
нє майно та 2 т сіна. Пошкоджено: оздоблення стін 
на площі 40 м кв, перекриття на площі 6 м кв, підло-
гу на площі 10 м кв. Дану господарчу споруду вдало-
ся врятувати. На гасіння залучались: одне відділен-
ня 12 ДПРП, Петрівсько-Роменська МПО.

Протягом першого півріччя 2023 року в Полтав-
ській області зросла кількість розлучень на понад 
20%. Торік Полтавщина була на сьомому місці за 
кількістю шлюбів. Цьогоріч її випередила Харків-
ська та Вінницька області. 

За перші шість місяців 2023 року в Полтавській об-
ласті зареєстрували 3850 шлюбів, однак, це на 23% 
менше, ніж торік у цей самий період. За кількістю 
розлучень Полтавщина залишається на сьомому міс-
ці, втім, цьогоріч їх побільшало на 22%.

Опендатбот

З початку цього року Антитерористичний центр 
при Службі безпеки України провів понад 900 ан-
титерористичних і контрдиверсійних заходів. За ре-
зультатами цих дій у різних регіонах України було 
перевірено майже 1 млн осіб.

Крім того, під час відповідних заходів було розпо-
чато 578 кримінальних проваджень за вчинення зло-
чинів проти національної безпеки нашої держави.

Перевірки були у різних регіонах країни. Інфор-
мація щодо Полтавській області: на складі місцево-
го фермерського господарства виявлено схрон з бо-
йовими засобами ураження, серед яких – 3 касетні 
авіаційні бомби російського виробництва.

Також зі схрону: 8 протитанкових авіаційних бомб; 
1 реактивний снаряд класу «повітря-земля»; майже 7 
тис. тротилових шашок з підривачами; 318 протитан-
кових мін.

За всіма викритими фактами тривають комплек-
сні заходи для встановлення всіх обставин злочинів 
і притягнення винних до відповідальності.

СБУ

ЗРОСЛА КІЛЬКІСТЬ 
РОЗЛУЧЕНЬ

СБУ ПЕРЕВІРИЛА 
МАЙЖЕ 1 МЛН ОСІБ 
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ЕКОБЮЛЕТЕНЬ

Місце відбору проб 
води

(населений пункт)

Всього  
досліджено 
проб води

Індекс 
ЛКП  

фактично

Індекс ЛКП 
згідно сан. 
норм (ДСП)

до 5000

р. Псел
м. Гадяч (пляж) 2 3600 5000

р. Хорол
c. Розбишівка 1 2900 5000

р. Хорол, с. Б.Лука 1 3200

р. Грунь, м. Гадяч 1 4400 5000

Гадяцький ВП ДУ «Полтавський ОЦ КПХ МОЗ» 
інформує, що радіаційний фон в місті Гадяч за мину-
лий тиждень становив 12,8 мкр/год при середніх ба-
гаторічних показниках до 1986 року 12-14 мкр/год.

Згідно моніторингу з 07.08.2023р. по 13.08. 2023 р. 
відібрано та лабораторно досліджено 5 проб води від-
критих водойм (р. Псел - 2 проби, р. Хорол – 2 про-
би, р. Грунь - 1 проба).

Патогенних мікроорганізмів, в тому числі збудни-
ків холери, у воді не виявлено.

Згідно «Гігієнічних нормативів якості води водних 
об’єктів для задоволення питних, господарсько-по-
бутових та інших потреб населення», затверджених 
наказом МОЗ України №721 від 02.05.2022р., відхи-
лень по санітарно-хімічних та мікробіологічних по-
казниках не виявлено.

В атмосферному повітрі (м. Гадяч, пл. Соборна – 
контрольна точка) шкідливих речовин у концентра-
ції, що перевищує ГДК не виявлено.

З джерел централізованого питного водопостачан-
ня (водорозподільча мережа) в м. Гадяч дослідже-
но 8 проб питної води на відповідність вимог ДСан-
ПіН  2.2.4.-171-10 «Гігієнічні вимоги до води питної 
призначеної для споживання людиною» та ДСанПіН 
«Показники безпечності та окремі показники якості 
питної води в умовах воєнного стану та надзвичай-
них ситуацій іншого характеру» затверджені наказом 
МОЗ №683 від 22.04.22 р.. Відхилень за санітарно - 
хімічними показниками не виявлено. 

Відхилення від нормативу за мікробіологічними 
показниками виявлено в 2 пробах - виділено загаль-
ні колі форми (вул. Першотравнева,116, вул. Шев-
ченка,32). В зв’язку з мікробним забрудненням пит-
ної води, населенню міста рекомендуємо для пиття 
вживати кип’ячену воду до нормалізації показників 
якості питної води.

Виробничий щомісячний лабораторний контроль 
якості та безпечності питної води згідно затвердже-
ного плану графіка на 2023 р. на протязі останніх чо-
тирьох місяців Гадяцьким ВУЖКГ не проводився.

З джерел децентралізованого питного водопоста-
чання досліджено 3 проби питної води на вміст ні-
тратів, перевищення гігієнічного нормативу (50 мг/
дм куб) не виявлено.

Керуючись законом України «Про забезпечення 
санітарно та епідемічного благополуччя населення» 
№4004-ХІІ від 24 лютого 1994 року, з метою недопу-
щення ускладнення санепідситуації рекомендовано: 
керівнику Гадяцького ВУЖКГ, провести комплекс 
профілактичних заходів з метою забезпечення по-
казників якості та безпечності питної води вимогам 
ДСанПіН 2.2.4.-171-10 « Гігієнічні вимоги до води 
питної призначеної для споживання людиною». 

Сергій Бабак, в. о. завідувача Гадяцького ВП ДУ 
«Полтавський ОЦ КПХ МОЗ» 

Вик.: Онищенко А.В.

У першому півріччі з державного бюджету спряму-
вали 265,6 мільярда гривень на соціальні виплати, з 
них у липні - 35,2 мільярда. Про це повідомляє прес-
служба Міністерства фінансів.

На фінансове забезпечення виплат пенсій, надба-
вок та підвищень до пенсій, призначених за пенсій-
ними програмами, та дефіциту коштів Пенсійного 
фонду з січня по липень спрямували 158,6 млрд грн 
(зокрема, 22,7 млрд грн в липні).

На другій позиції серед витрат на соціальні випла-
ти - 60,8 млрд грн на соціальний захист громадян, які 
потрапили у складні життєві обставини (із них у лип-
ні 8,7 млрд грн).

Третьою за обсягом фінансування стала підтрим-
ка малозабезпечених сімей та надання пільг і житло-
вих субсидій - 30,7 млрд грн (у липні - 1,5 млрд грн).

Ще 14,2 млрд грн (у липні 2 млрд грн) спрямували 
на соціальний захист дітей та сім’ї та 1,3 млрд грн, із 
них у липні 0,3 млрд грн – на соціальний захист осіб 
з інвалідністю.

«У воєнний період Уряд ретельно ставиться до роз-
поділу коштів, оскільки поряд із необхідністю забез-
печувати потреби безпеки й оборони існує ще чимало 
викликів, на які слід реагувати оперативно. Водночас 
питання соціальної підтримки громадян було і лиша-
ється одним із важливих пріоритетів держави. Адже 
люди мають бути соціально-захищеними, мати кош-
ти для забезпечення своїх побутових потреб та відчу-
вати підтримку, особливо у цей нелегкий для країни 
час», - зазначив заступник міністра фінансів Роман 
Єрмоличев.

Це виходить із розпорядження Кабміну від 9 серп-
ня 2023 року, яке стосується внесення змін до черв-
невої постанови «Про виділення коштів з Фонду лік-
відації наслідків збройної агресії».

У розрізі Полтавської області зміни передбачають 
розподіл 243 млн грн:

120 млн грн на будівництво квартальної котельні 
на просп. Свободи у Кременчуці;

95 млн 500 тис. грн на різні ремонти, які стосують-
ся Кременчуцької ТЕЦ;

13 млн 451 тис. грн на капітальний ремонт будівлі 
гуртожитка для розміщення внутрішньо переміще-
них на вул. Промислова, 19/2, у Глобиному;

14 млн 156 тис. грн на реконструкцію громадського 
будинку на вул. Корчукова, 2в, у Нехворощі під бага-
токвартирний житловий будинок для облаштування 
місць проживання ВПО.

Наразі Фонд ліквідації наслідків збройної агресії 
передбачає фінансування майже 300 різних проек-
тів з 16 областей на загальну суму понад 16 млрд грн.

Ян Пругло, «Полтавщина»

За 5 місяців 2023 р. поголів’я ВРХ в Україні скоро-
тилося на 219,6 тис. порівняно до минулорічного пе-
ріоду. Також, за підсумками травня-2023, кількість 
худоби в господарствах усіх категорій скоротилася 
на 5,5 тис. голів. Про це повідомили в Асоціації ви-
робників молока.

«У травні поголів’я ВРХ продовжило скорочувати-
ся внаслідок викликів воєнного часу, збільшення об-
сягів забою, а також експорту тварин живою вагою», 
— зазначив аналітик Асоціації виробників молока Ге-
оргій Кухалейшвілі.

За попередніми даними Держстату, станом на 1 
червня 2023 року в присадибному і промисловому 
секторах України утримується 2,54 млн голів ВРХ, 
у тому числі 1,35 млн корів. Порівняно до 1 черв-
ня 2022 р. поголів’я ВРХ в Україні скоротилося на 
219,6 тис. (-8,63%), а кількість корів скоротилася на 
103 тис. (-7,63%). 

«Ймовірно, що внаслідок воєнних дій фермери 
були змушені продавати або залишати свою худобу 
на окупованих територіях чи в зоні бойових дій. Че-
рез війну вони зіштовхнулися з логістичними пере-
шкодами, проблемою забезпечення корів кормами, 
що вплинуло на їх здоров’я. Частина худоби загину-
ла під час бойових дій. Однак сектор тваринництва 
пристосувався до роботи в у мовах воєнного стану, 
частину поголів’я вдалося врятувати і перевезти в 
центральні та західні регіони України, де краща без-
пекова ситуація», — зауважив аналітик.

Так, в промисловому секторі утримується 929,6 тис. 
голів ВРХ, що на 1,59% менше ніж за минулорічний 
період. Поголів’я корів на підприємствах скороти-
лося до 387,7 тис. (-1,13%). За останній місяць укра-
їнські промислові ферми скоротили поголів’я ВРХ 
на 7,4 тис. голів (-0,80%), у тому числі корів — на 2,7 
тис. (-0,70%). В регіональному розрізі близько 53% 
тварин від загального поголів’я ВРХ утримується в 
господарствах, зокрема в Полтавській — 195,8 тис.

Порівняно до 1 червня минулого року приріст по-
голів’я ВРХ, спостерігався лише на підприємствах 
Закарпатської (+17,65%), Харківської (+14,96%), 
Тернопільської (+5,84%) та Київської (+3,17%) 
областей.

Юлія Немцева, Kуркуль

На початку липня цього року на території Полтав-
ської області Укргазвидобування завершило буріння 
нової розвідувальної свердловини глибиною 6 600 м, 
яка стала найглибшою в історії компанії. Її дебіт сяг-
нув високого показника – 150 тис. куб. м.

Родовище, на якому пробурили свердловину-ре-
кордсменку, відкрили лише в 2019 році.

Завданням нової свердловини була дорозвідка вуг-
леводневих покладів та уточнення геологічної будо-
ви родовища. Виконані промислові геофізичні дослі-
дження дали змогу приростити понад 100 млн куб. м 
видобувних запасів вуглеводнів. 

«Зрозуміло, що це родовище є перспективним, сіт-
ка свердловин по ньому буде зростати. Це не перша 
надглибока свердловина на цьому родовищі. Їх кіль-
ка, глибиною – 6 200 м, 6 500 м, 6 600. Свердловина 
була введена в експлуатацію 6 липня з дебітом 150 
тис. куб. м. Це прекрасний дебіт, бурильники клас-
но спрацювали. У найкоротші терміни ми ввели її в 
експлуатацію. Чим більше ми введемо в експлуата-
цію свердловин до зими, тим більше держава зможе 
закачати газу у газосховища», – пояснює начальник 
цеху з видобутку нафти, газу і конденсату (нафтога-
зопромислу) Мар’ян Коблик.

Загалом на цьому та сусідньому родовищах у Пол-
тавській області є 24 свердловини, глибиною більше 
6 тисяч метрів.

Начальник одного з відділень бурових робіт Укр-
бургазу Ігор Масник наголосив, що зараз головним 
завданням є оптимізація та нарощення видобутку. 
Він повідомив, що наразі усі верстати компанії за-
діяні в роботі: «Є де бурити, тож будемо нарощува-
ти та збільшувати темпи видобутку природного газу. 
За останні пів року ми йдемо з випередженням пла-
ну. Сподіваюсь, що рік закінчимо вдало. На те що ми 
націлені зараз, це буде рекорд за останні 15 років».

До речі, буріння найглибшої свердловини проводи-
лося верстатом «Іван Підкова». Бурові роботи вико-
нувала бригада ВБР БУ «Укрбургаз» під керівниц-
твом Сергія Козуба та Володимира Сенюшковича.

НА СОЦІАЛЬНІ 
ВИПЛАТИ 
ПОНАД 260 
МІЛЬЯРДІВ

ПОЛТАВЩИНА 
ОТРИМАЄ 243 
МЛН ГРН ІЗ 
ФОНДУ ЛІКВІДАЦІЇ 
НАСЛІДКІВ 
ЗБРОЙНОЇ АГРЕСІЇ

ВВЕЛИ В 
ЕКСПЛУАТАЦІЮ 
НАЙГЛИБШУ В 
ІСТОРІЇ УКРГАЗ- 
ВИДОБУВАННЯ 
СВЕРДЛОВИНУ

СКОРЕЧЕННЯ 
ПОГОЛІВ’Я ВРХ

У лікарнях Полтавщини цього року зареєстрували 
179 випадків отруєння серед неповнолітніх. Це на 59 
випадків більше, аніж за весь минулий рік.

Про це повідомив директор Департаменту охорони 
здоров’я Полтавської ОВА Віктор Лисак під час апа-
ратної наради, 14 серпня.

За його словами, у 2022 році сталося 120 випад-
ків, коли неповнолітні гостро труїлися алкоголем чи 
наркотиками. Цього року зафіксували вже 179 ви-
падків надання екстреної медичної допомоги дітям 
у таких випадках.

Випадки алкогольного сп’яніння у дітей на Полтав-
щині фіксують від 12 років. 

За останні пів року поліція виявила близько 100 
фактів продажу алкогольних напоїв та тютюнових 
виробів неповнолітнім. За це власників закладів, які 
продавали алкоголь дітям, штрафували на суму по-
над 197 тис. грн.

Зміст

ОТРУЄННЯ ДІТЕЙ АЛКОГОЛЕМ 
ТА НАРКОТИКАМИ
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Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

0686654510, 0662004350

МИРГОРОДСЬКИЙ МИРГОРОДСЬКИЙ 
М’ЯСОКОМБІНАТ М’ЯСОКОМБІНАТ 

ДОРОГО

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

ДОРОГОДОРОГО
Корів, биківКорів, биків

телят, коней, свинейтелят, коней, свиней
Перевезення худоби для власних потреб

закуповує у населення

Оголошення, реклама

з а к у п о в у є  у  н а с е л е н н я 
М ’ Я С О К О М Б І Н А Т

Перевезення худоби 
для власних потреб

Термінові виклики. Цілодобово
Тел. 0506470658, 0671773949

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ, 

СВИНЕЙ, КНУРІВ

Закуповуємо 
корів, биків, 

телиць, коней, 
кіз, баранів

ДОРОГО

Тел. 0501814950, 0981001813

Доріз 
Цілодобово

КУПЛЮ ТЕЛЯТ, 
КОРІВ, БИКІВ, 

КОНЕЙ, КІЗ, БАРАНІВ
ВИМУШЕНИЙ ЗАБІЙ

Найвища ціна
Самовивіз. Цілодобово

Тел. 066-636-06-16, 096-674-95-86

тел. 0978471862, 0953046476

ЗАКУПОВУЄМО ДОРОГО ВРХ

на м’ясо та утримання
ВИМУШЕННИЙ ДОРІЗ

БИКІВ, КОРІВ, 
ТЕЛИЦЬ, ТЕЛЯТ

КУПЛЮ 
ДОРОГО

0668309648, 
0985629180

Термінові виклики за 
вимушеним дорізом. 

Живою вагою.
Самовивіз в будь-який час

БИКІВ, КОРІВ,
СВИНЕЙ, КОНЕЙ

Ж
е

н
я

СВИНЕЙ, КОНЕЙ

0991447457
0987518586Те

л.

(С
аш

а)ЦІЛОДОБОВО

Висока ціна. Вигідні умови.
Термінові виклики 
за вимушеним дорізом

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ
Висока ціна. Вигідні умови.

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 

ДОРОГО 
ЗАКУПОВУЄМО
КОРІВ, БИКІВ, 
КОНЕЙ
Доріз 
Цілодобово

ПРЕДСТАВНИКИ М’ЯСОКОМБІНАТУ

тел. 095 466 35 41, 068 117 99 86

тел. 0930106631

КУПЛЮ 
ПАЙ

Тел. 067 460 31 83
КУПИМО ПАЙ 

Биків, корів, 
телиць, коней.

Вимушений доріз
Цілодобово

ДОРОГО ЗАКУПОВУЄМО 

тел. 066 69 777 11,
096 017 68 61

Бичків, теличок 150-500 кг, 
телиць парувального віку, 
корів дійних.
В Будь-якій кількості

Тел. 066 817 57 96
097 90108 07

ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО 
ЗАКУПОВУЄ

Тел. 0508859882, 0960958788 Сергій
Вимушений забій

Куплю 
корів 
биків 
коней

Новожанівський м'ясокомбінат 
закуповує від населення 

Тел. : 066�41�80�929
 068�108�40�70ДОРОГО! 

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ 

Нажаль, у боях за незалежність та цілісність 
України, у червні 2022 року, 43-річний житель 
села Красна Лука, старший солдат 14 окремої 
механізованої бригади 

ВІКТОР ЛЕВУН отримав серйозне поранення 
- травму хребта. 

Спочатку проходив лікування у Волинській об-
ласній клінічній лікарні (м. Луцьк), зараз – у од-
ній із лікарень Києва. Але, щоб поставити бійця 
на ноги потрібна дороговартісна операція, коштів 
на яку родина не має.

«Ми із усіх сил намагаємось допомогти, але 
наша родина не в змозі самотужки впоратися з 
такою бідою. Лікарі озвучили суму за операцію 
– 250 тисяч гривень. Тому, у нас немає іншого ви-
бору, як звернутися до друзів, знайомих та про-
сто небайдужих людей із проханням – благаю, 
допоможіть врятувати брата, у нього один шанс 
із ста», - із такими словами до редакції прийшла 
сестра Віктора Марина Левіт. 

РЕКВІЗИТИ ДЛЯ ДОПОМОГИ: 5167 8032 
9635 9396 - МАРИНА МИКОЛАЇВНА ЛЕВІТ 
(СЕСТРА).

«ДОПОМОЖІТЬ 
ВРЯТУВАТИ БРАТА.
У НЬОГО ОДИН 
ШАНС ІЗ СТА»
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Цього разу, разом із Олександром Плаксіним, від-
відали військовий шпиталь, передали овочі, білизну, 
консервацію, засоби гігієни, смаколики. Також від-
відали підрозділи, передали необхідне: маскувальні 
сітки, гігієнічні засоби, смаколики, особисті посилки.

Наші захисники задоволені участю жителів гро-
мад в постійній підтримці і передають слова вдяч-
ності і бойовий привіт. Зокрема: Веприцькій, Мар-
тинівській, Бобрицькій, Петрівсько-Роменській 
громадам, команді «Хитцівські вареники», Люді Ва-
щенко, команді «Гадяцький борщ», Наталії Лучак, 
Олені Будник, Люді Будник-Дубині, колективу ма-
газину «Аврора»,

Світлані Мартиненко, дівчатам, які плетуть маску-
вальні сітки, Анні Боцулі, Ользі Гузь-Мудрій. Юлії 
Павишин, Світлані Плаксіній, Даші Москаленко, 
Олені Давидяк. 

Подяка Володимиру Демченку за забезпечення 
пальним одного з двох автомобілів. Це дуже вагомий 
внесок у цю поїздку. Також подяка кожному, хто до-
лучився фінансово на заправку, та інші потреби. Ви 
справжні патріоти і помічники і цій не легкій справі! 

Разом ми сила! Разом переможемо!
О. Крамчанінов у соцмережі

Напрямок протилежний Авдіївському, але так само 
«спекотний». У нашій автівці, завантаженій «під 
зав’язку», смачно пахне домашнім затишком, любов’ю, 
повагою і турботою. Нашим хлопцям, нашим захис-
никам, козакам, воїнам, нашим оборонцям ми веземо: 
сало свіже, копчене, мелене з часником, м’ясну рульку, 
котлети, огірки малосольні й свіжі, помідори, солод-
кий перець, цибулю, часник, яблука, мед, чай, розчин-
ну й мелену каву, шоколадні батончики, пиріжки, со-
лодку випічку, вологі серветки, шкарпетки, футболки. 

Щиро й доземно дякуємо тим, хто зібрав нас в до-
рогу: колективу Розбишівського навчально-реабіліта-
ційного центру з поглибленим професійно-трудовим 
навчанням, Краснолуцькому волонтерському руху 
«Лариса і команда», Володимиру Мисюрі, Володи-
миру Пасюті, Марії Гребінченко, Миколі та Валенти-
ні Шакунам, Світлані Кібець, нашим друзям із Німеч-
чини – Ларисі Рожко, Віті Рудченко, Оксані Бойко, 
Віктору та Ірині Адаменкам, Олександру та Ользі 
Бухінникам.

На колеса нашої автівки «намотуються» дороги Су-
мщини, Чернігівщини. Тут, у майже прифронтовій 
зоні, відбудовуються підірвані мости, ремонтуються 
дороги, будують багатоповерхові будинки, відбудову-
ють помешкання та культові споруди, куди «прилеті-
ло», активно кладуть тротуарну плитку, встановлюють 
нові бордюри, робітники впорядковують території 
біля великих торгівельних центрів і невеличких крам-
ничок. Життя вирує буденністю й навіть не віриться, 
що тут буває гучно і надто гучно, що за декілька кіло-
метрів кордон країни, яка підтримує рашиську агре-
сію, що гинуть люди…

Нашого приїзду чекають. Нетривала зустріч із зем-
ляком, із нашими захисниками, подарувала нам заряд 
позитиву. Щира вдячність на адресу людей, що зібра-
ли нас у дорогу, звучала постійно. 

Разом стоїмо, разом переможемо! Щиро ДЯКУЄ-
МО усім тим, хто зібрав нас у цю поїздку!

Доки їхали, складали список необхідного для на-
ступної поїздки.

Якщо у вас є можливість і бажання допомогти нам 
підготуватися до чергової поїздки в Лиманському, 
Куп’янському напрямках, ми не відмовимось. Відзві-
туємо за кожну гривню.

Номер картки 5168742719288007 Віктор Андрійо-
вич Оробей (з позначкою «Для перемоги»).

В. Оробей у соцмережі

ЗВІТУЮТЬ 
ВОЛОНТЕРИ

6 серпня відбувся черговий 
марш на Донбас із допомогою, 
яку зібрала наша волонтерська 
команда, жителі громад 
Гадяччини і всі не байдужі.

«НАШОГО ПРИЇЗДУ ЧЕКАЮТЬ»

Станіслав Ляшенко пише на своїй сторінці у 
Фейсбуці:

«Щиро дякую усім небайдужим землякам-хитця-
нам від себе та побратимів, які перебувають на ліку-
ванні, за підтримку та смаколики, а дітям за гарні ма-
люнки та побажання! 

Все буде Україна!»

«ДЯКУЮ 
ЗЕМЛЯКАМ-
ХИТЦЯНАМ»
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БУДИНКИ
Продаж

 БУДИНОК, вул. Білохи, 121. 
Газ, вода, господарські спо-
руди. З/д 8,5 соток. Гараж. Тел. 
0957513236

 БУДИНОК, м. Гадяч, вул. 
Староковальська, 27 (Калі-
ніна), 64 м.кв., з/д 8 соток. 
Тел.0663643142, 0664368163

 БУДИНОК, с. Хитці, з/п 45,5 
м.кв., потребує завершення 
будівельних робіт. З/д 36 соток, 
колодязь у дворі, водопровід 
заведений у двір, сарай. Ціна 3 
тис. у.о. Тел. 0507240201

 БУДИНОК, 86 м. кв., пров. 
Сумський, 54. Поруч центр. Газ, 
вода, господарські споруди. 
Ціна договірна. Тел. 0951350748

 БУДИНОК, с. Петрівка-Ро-
менська, вул. Покровська, 42. 
Газ, вода, колодязь, господар-
ські споруди, погріб, з/д 25 
соток. Тел. 0958628409

 БУДИНОК, с. Качанове, з/п 
69,3 м.кв., з/д 40 соток. Госпо-
дарські споруди, погріб, л/к, 
сарай, газ. Гарне місце. Ціна 
договірна. Тел. 0993384276

 БУДИНОК, с. Сари, вул. 
Польова, 21. Площа 63,1 м.кв., 
погріб, сарай, колодязь. Доку-
менти готові. Тел. 0958885206

 БУДИНОК, 2-поверховий, 
113 м.кв., з/д 9 соток, центр. 
Комфортабельний, вмебльо-
ваний, з ремонтом. Гараж, л/
кухня, погріб, підвал та інше. 
Ціна при огляді. Тел. 0956746081

 1/2 БУДИНКУ, м. Гадяч, вул. 
Білохи 147/2. Газ, вода, без 
зручностей. Ціна договірна. Тел. 
0666470498

 1/2 БУДИНКУ, в центрі міста 
по вул. Білохи. Зручне розташу-
вання. Поряд лікарня, школа, 
садочок, ринок, АТБ. Є свій двір, 
гараж, 2 сараї. В будинку 3 кім-
нати. Ціна  20 тис. у.о. Всі деталі 
за телефоном. Тел. 0989591408

 БУДИНОК, с. Петрівка-Ро-
менська, вул. Дружби Народів, 
площа 54 м.кв., з/д 29 соток. 
Тел. 0505775160 

 БУДИНОК, газифікований, 
з/п 74,8 м.кв. З присадибною 
ділянкою 0,52 га. На подвір’ї 
знаходиться літня кухня, також 
газифікована, колодязь, гараж, 
погріб та господарські будівлі. 
Документи на дім і землю в 
порядку. Тел. 0666913814 
(Михайло)

 БУДИНОК, р-н Підварок, 86 
м.кв., всі зручності, господар-
ські споруди. З/д 10 соток. Тел. 
0662820905, 0994473444

 БУДИНОК, с. Книшівка, газ 
+ пічне опалення, колодязь. З/д 
приватизована. Тел. 0957757334

 БУДИНОК, с. Дейкалівка, 
вул. Залуг, 2А, Зіньківський р-н. 
Центр, газ, вода, з/д 50 соток, 
4 сараї, л/кухня (з пічним опа-
ленням). Ціна 50 тис. грн.. Тел. 
0954865547, 0686718298

 САДИБА, неподалік В. Круга. 
Тел. 0955711574

КВАРТИРИ
Продаж

 2-КІМН. кв., 30 м.кв., 
1-поверховий будинок, р-н В. 
Круга. Газ, вода, лічильники. 
Без зручностей. Сарай, погріб. 
Недорого. Торг при огляді. Тел. 
0669129442

 2-КІМН. кв., 70 м.кв., 
1-поверховий будинок, вул. 
Лохвицька . Індивідуальне опа-
лення, сарай, з/д 0,04га. Мож-
ливо під магазин або офіс. Тел. 
0678692045 

 3-КІМН. кв., 2/2 поверх, 73,4 
м.кв. Індивідуальне опалення. 
Гараж, сарай. Торг при огляді. 
Тел. 0952542361

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ
ПРОДАЖ

 З/Д 16 соток, приватизо-
вана, з фундаментом, 150 МЗ в 
«болгарському містечку». Тел. 
0953514363

 З/Д під будівництво житло-
вого будинку, площа 25 соток, 
с. Малі Будища (нагорі, біля 
зупинки ). Тел. 0953514363 

 З/Д 25 соток, приватизо-
вана, 3 км. від м. Гадяч, с. Малі 
Будища. Тел. 0501977731

 З/Д 8 соток, з нежилим 
будинком. Комунікації частково, 
молодий сад. Вул. Першотрав-
нева, 111. Ціна договірна. Тел. 
0956843543

 З/Д 10 соток. Приватизо-
вана, м. Гадяч, вул. Ставкова. Є 
сад, погріб, комунікації поряд. 
Ціна договірна. Тел. 0955870932

БІЗНЕС
Продаж

магазин
павільйон

 ПРИМІЩЕННЯ, центр міста, 
навпроти фонтану (гімназії). 
Земля приватизована. Тел. 
0502933421

ЗДАМ

 БЕТОНОМІШАЛКА. Тел. 
0505976790

 3-КІМН. кв., у центрі міста, 
без меблів. Тел. 0660328311

 3-КІМН. кв., центр міста, р-н 
Приват Банку. Повністю вме-
бльована, телевізор, пральна 
машина, бойлер, Інтернет та 
кабельне ТБ. Перший поверх. 
На тривалий термін. Тел. 
0663120600, 0964949009

ГАРАЖІ
Продаж

 ГАРАЖ, КООП «Автомобіліст» 
(очисні). Ціна договірна. Тел. 
0508775218

АВТО
Продаж

 ВАЗ-21110, 2005 р.в. Термі-
ново, м. Гадяч. Тел. 0509178530

 СЛАВУТА, 2004 р.в., бензин. 
Ціна 800 у.о. Тел. 0996053398

 ВАЗ 1117 Kalina універсал, 
2011 р.в., двигун 1,6, газ/
бензин, пробіг 56 тис. км. Кон-
диціонер, сигналізація. Тел. 
0970514276

 ЗАЗ Sens, 2013 р.в., газ/
бензин, білого кольору. Ремонту 
не потребує. Тел. 0506847250

МОТО
Продаж

 СКУТЕР «Honda Dio», чер-
воний колір, з документ атами, 

без номерів. Ціна 5 тис. грн. Тел. 
0956120570

 СКУТЕР. Ціна 7 тис. грн. Тел. 
0666189903

ЗАПАСНІ 
ЧАСТИНИ

 Б/В ГУМА ТА ДИСКИ з 
Європи. Великий вибір на 
будь-який бюджет. Під замов-
лення і в наявності. Тел. 
0668088886 (Сергій)

 КОЛІНВАЛ Т-25. Генератор, 
гума на переднє колесо. Тел. 
0502219042 

 ЛУАЗ «Волинь» під розбір. 
В наявності є всі з/ч. Тел. 
0985593384

БУДМАТЕРІАЛИ
Продаж

 ЩЕБІНЬ різних фракцій, 
гранвідсів, пісок, кільця кана-
лізаційні ЗБВ та їх монтаж, 
діаметр 1 – 1,5м. та кришки 
до них. Цемент М500 + 
прокат бетонозмішувача. Тел. 
0953514363

 ФОП ЧЕМЕРИС О.В.: брус, 
дошка. З доставкою. Тел. 
0990239327, 0981059068

 ПИЛОМАТЕРІАЛИ: брус, 
дошка, шалівка, штахет. 
Доставка. Тел. 0970787764, 
0999331261

 ШАЛІВКА обрізна, дерево 
6м., бруси 3м., штахет, дранка, 
залишки. Навіси на ворота та 
хвіртку. Тел. 0668411837

РІЗНЕ
Продаж

 ВАГИ на 1т. (без гир). Тел. 
0668272912

 КИЛИМ 3х4м.,та 2х2,5м. Нові, 
недорого. Тел. 0687364143

 ПШЕНИЦЯ, ячмінь, овес. Тел. 
0990141820

 ВЕЛОСИПЕДИ з Європи на 
будь-який смак та бюджет. 
Тел. 0668088886 (Сергій)

 ЦИРКУЛЯРКА 220В. Елек-
тром’ясорубка нова, 2000 грн. 
Тел. 0967191416

 ПШЕНИЦЯ. Ціна договірна. 
Тел. 0685357231

 ЗЕРНО пшениці. Тел. 
0995484823, 0992488500

 ДЕРТЬ кукурудзяна, 4,5 грн./
кг. (крупа). Тел. 0951318429

 СІНО в тюках з доставкою. 
Арматура 12, 10, 8мм. Тел. 
0995139836

 ОТАВА (сіно) в тюках. Тел. 
0500667090

 БАНКИ 0,5, 1, 2, 3, 10л. Тел. 
0996053398

 ЯЧМІНЬ посівний, пшениця 
посівна. Тел. 0666235938

 МЕБЛІ. Бак для душу, бочка. 
Палатка. Велосипед, стільчик та 
взуття дитячі. Телевізор. Віде-

омагнітофон. Рація. Колонки 
«Gembird», майже нові. Риболовні 
снасті. Тел. 0955711574

 ЯЩИК для зерна довжина 2м., 
висота 1,5м., ширина 1м. Крихта 
мармурова. Труби азбестові, 
довж. 4м., діам. 10см. Тел. 
0506867885

 МІШКИ тканинні, б/в, хороший 
стан. Вила, лопата совкова, 
лопата штикова, граблі, пух, стіл 
письмовий 1-тумбовий. Тел. 
0990549626

 ПШЕНИЦЯ нового урожаю. 
Ціна 5 грн./кг. Доставка. Тел. 
0973932738, 0509969314

 БАГАЖНИК до мотоцикла. 
Плити чавунні, глухі. Бідон з нерж. 
сталі. Крила передні, нові, до 
ВАЗ-2101. Колесо заднє до мото 
«Альфа» (R-17). Тел. 0686261990

 ПРАЛЬНА МАШИНА
«Electrolux» б/в. Ціна 5 тис. грн. 
Тел. 0502045073

 ВЕЛОСИПЕД дитячий, 
3-колісний. Тел. 0950484426

 ЗЕРНО пшениці, ячменю, куку-
рудзи. Тел. 0991630694

 ХОЛОДИЛЬНИК «Whirlpool», 
б/в. Тел. 0501069950

ТВАРИНИ
продаж

 М’ЯСО баранини під 
замовлення, 200 грн./кг. Тел. 
0956066570

 ВІДДАМ в добрі руки кішечку 
(або котика)Тел. 0950484426

 КОЗА дійна, вік 7 років. Ціна 
1000 грн. Тел. 0990747060 

 ПОРОСЯТА маленькі, породи 
«Дюрок». Вік 1,5 місяці. Вага 
від 10 кг. Тел. 0990494500, 
0954768247

 ЦАПИК, вік 5 міс. Тел. 
0666100366 

 КОРОВА. Тел. 0999127189

КУПЛЮ

 ХОЛОДИЛЬНИКИ, газові 
плити, пральні машини, теле-
візори у робочому та неробо-
чому стані. Тел. 0662000908, 
0680700452

 ХОЛОДИЛЬНИК у робо-
чому стані, до 2,5 тис. грн. Тел. 
0964949009

БЮРО ЗНАХІДОК

 ВТРАЧЕНЕ пенсійне посвід-
чення видане на ім’я Наталії 
Прохорівни Ярошенко, 1953 р.н.

31.08.2023
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коней, 
биків, 
корів, 
свиней
Тел. 0991650345, 
0973316591 (Тимур)

КУПЛЮ

 ВТРАЧЕНИЙ атестат
про повну загальну середню 
освіту виданий на ім’я Оксани 
Володимирівни Лещенко
Гадяцькою спеціалізованою 
школою І-ІІІ ступенів №3 
Гадяцької районної ради Пол-
тавської області

ЗНАЙОМСТВА

 ЧОЛОВІК, 58 років, без 
шкідливих звичок, познайо-
миться з жінкою (можливо 
переселенкою) від 55 до 59 
років без шкідливих звичок, для 
спільного проживання у селі. 
Тел. 0982023006

ПОСЛУГИ

 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, холодильників, 
мультиварок, мікрохви-
льовок, пилососів, хлібопічок 
та іншої побутової тех-
ніки. Ремонт електроінстру-
ментів. Тел. 0953255822, 
0678862611

 ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕ-
ЗЕННЯ ЗІЛ-САМОСКИД. При-
везу: пісок, щебінь, гранвідсів, 
цегла б/в. Вивезу сміття, тощо. 
Доставка по місту та району. 
Тел. 0667030045, 0987650405

 ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕ-
ЗЕННЯ ЗІЛ-САМОСКИД. При-
везу: пісок, щебінь, гранвідсів, 
цегла б/в. Вивезу сміття, тощо. 
Доставка по місту та району. 
Тел. 0667030045, 0987650405

 КАМЕНЩИКИ: кладка будь-
якої цегли, каменю, блоків. 
Якісно. Доступна ціна. Мож-
ливий виїзд по району. Тел. 
0667011653, 0975799474

 РЕМОНТ ТА ПЕРЕТЯЖКА 
М’ЯКИХ МЕБЛІВ, зміна 
дизайну, великий вибір тканин. 
Тел. 0956795984, 0963814148, 
0666471376

 РОЗПИЛ ДЕРЕВ будь-якої 
складності. Покіс трави, газону, 
чагарників. Земельні роботи. 
Тел. 0502300290, 0684837033 
(Юрій)

 ПИЛЯЮ ДЕРЕВО середньої 
складності. Можливий виїзд по 
району. Тел. 0667724345

 ВИКОНАЮ всі внутрішні та 
зовнішні роботи. Утеплення 
стін. Штукатурні, малярні 
роботи. Гіпсокартон. Деко-
ративна штукатурка. Укла-
дання плитки. Сантехніка. Під-
логові покриття. Шпалери та 
інше. Якісно. Недорого. Тел. 
0954110091

 ВИКОНАЮ МОНТАЖ та 
ремонт внутрішньої електро-
проводки. Тел. 0667462853, 
0960575617

 РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКІВ 
за викликом. Тел. 0990617751, 
0977600263

 ВИГОТОВЛЕННЯ, монтаж 
з металопрофілю: ворота, 
огорожі, козирки, гаражні 
ворота, паркани та інше будь-
якої складності. В наявності є 
готові ворота. Тел. 0990728608, 
0973451039, 0502743434

 КОПАЄМО, ЧИСТИМО ТА 
ПОГЛИБЛЮЄМО КОЛОДЯЗІ. 
Копаємо каналізації. Б’ємо 
скважина до 20м. Труба 63мм. 
Тел. 0508392210, 0687844221

 НАТЯЖНІ СТЕЛІ, вхідні та 
міжкімнатні двері, м/п вікна, 
двері. Євроремонт під ключ. 
Плитка, тепла підлога, опа-
лення. Виїзд по району. Тел. 
0661194638

 САНТЕХНІКА. УСІ ВИДИ 
РОБІТ: монтаж – демонтаж, 
металопласт – екопласт, кана-
лізація. Встановлення лічиль-
ників, бойлерів, насосних 
станцій. Вода, опалення. 
Ремонт. Тел. 0662743611. 
(Олексій)

 ДАВЛЮ СІК: яблука, груші, 
виноград. Р-н М. Круг. Тел. 
0992088341

 УТЕПЛЕННЯ приватних 
будинків та багатоповер-
хівок. Комплексний ремонт 
житла. Професійно, якісно, від-
повідально. Ціна договірна. Тел. 
0950915327

РОБОТА

 Пропонуємо роботу 
ОХОРОНЦЯ (чоловіки та жінки), 
вахтовий метод 15*15 діб. 
Проїзд, проживання за рахунок 
фірми. Заробітна плата від 5000 
грн. за вахту. Тел. 0668008713, 
0674627014

 ПОТРІБНА ДОГЛЯДАЛЬ-
НИЦЯ за інвалідом І-групи у 
с. Тепле, Полтавської обл., 
Миргородського р-ну. Кате-
рина Гнатівна Кириченко. Тел. 
0975097193, 0688203614

 На роботу потрібні: ІНЖЕНЕР 
з комп’ютерних систем, 
ПСИХОЛОГ, ОПЕРАТОР 
КОТЕЛЬНІ з допуском до 
роботи по обслуговуванню 
газових та твердопаливних 
котлів, МОЛОДША МЕДИЧНА 
СЕСТРА (санітарка роздаваль-
ниця). Звертатися за адресою: 
м. Гадяч, вул. Захисників 
України, 8 (вул. Тельмана). Тел. 
(053-54)-2-26-42

 На роботу потрібен ЕЛЕК-
ТРОЗВАРЮВАЛЬНИК-МОН-
ТАЖНИК. Тел. 0990506137

 ЧОЛОВІК познайомиться 
із зрячою жінкою до 50 років 
для догляду за хворим із гла-
укомою, 100% успадкування 
житла у селі. Проживання без-
коштовне. Тел. 0994811302

 ДОГЛЯНУ ЛЮДИНУ похи-
лого віку, м. Гадяч. Тел. 
0999203584

Пляшки горілчані – 2 грн./шт.
Пивні - 50 коп - 1 грн шт, 
алюмінієві баночки, 

макулатуру, поліетилен, беги

Тел. 0501838458, 0980922374

КУПЛЮ

кнурів, свиноматок, свиней 
Доріз. Цілодобово

Корів
биків
телят 

від 60 кг
КУПЛЮ
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Доріз. Цілодобово

33

0953821107
0986261108
0990302837

Тел. 

ЧИСТИМО ТА 
ПОГЛИБЛЮЄМО КОЛОДЯЗІ. 
Встановлюємо бетонні кільця. 

Копаємо вигрібні ями. Тел. 
0507345680 (№34)
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Куплю баранів, 
овець, цапівовець, цапів

Тел. 099624481039

м. Гадяч, вул. 
Енгельса, 26

макулатуру, 
поліетилен,

пластикові пляшки,
склобій, алюмінієву банку

КУПЛЮ

0666042031
0500182699
0679699120Те

л
. 

Куплю корів, 
биків, телиць, 

свиней, 
баранів, кіз

0502715944 
0984356165 Те

л.

Са
ш

а
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Готуємося до 90-річчя..?

Нещодавно з одного інтернет-видання звернулися 
із запитанням: «Чим, на Вашу думку, керувався Уряд, 
приймаючи рішення про початок нового навчального 
року 1 вересня?». Зрозуміло, що я не можу знати мо-
тиви, якими керувалися урядовці, приймаючи таке 
рішення, однак, як мені здається, було б більш пра-
вильно, доручити вирішувати це питання на місцях, 
зважаючи на безпекову ситуацію, перспективи про-
ходження опалювального сезону, кадрове забезпечен-
ня та іще ряд чинників. А іще, на мою думку, в основу 
такого рішення були покладені певні традиційні нара-
тиви, які тягнуться із совка. Тягнуться вже 90 років...

Коротко розтлумачу про що йдеться 
До ХХ століття в шкільній освіті, включаючи за-

клади, що функціонували на землях сучасної Наддні-
прянської України, єдиного дня початку нового 
навчального року не було. Тодішні нормативні доку-
менти встановлювали, що для кожного типу закладів 
освіти був свій день початку навчального року, який, 
насамперед, залежав від соціально-економічної ситу-
ації, в якій ці заклади функціонували. 

Так, церковнопарафіяльні (початкові) школи для 
найбідніщих і найчисленніших верств населення на-
вчальний рік розпочинали після завершення сільсько-
господарського року, а заклади вищого рівня (повіто-
ві училища та гімназії) – у перший день Успенського 
посту на початку серпня. Адже учнями училищ ігім-
назій, в основаному були діти містечкових жителів, 
для яких заняття сільськогосподарським промислом 
не було основним видом їхньої трудової діяльності. 

Такі традиції щодо початку нового навчального 
року зберігалися й у перші десятиліття ХХ століття, 
аж допоки більшовицька влада не вирішила підпо-
рядкувати цю подію революційному святу. Ним ста-
ло відзначення 1 вересня Міжнародного юнацького 
дня, організацією якого переймався тогочасний Ко-
муністичний інтернаціонал молоді, котрий дещо пі-
зніше став комсомолом. А у 1932 р. тогочасний Уряд 

УРСР прийняв рішення поєд-
нати це «свято» з днем початку 
нового навчального року. Так 1 
вересня 1933 р. всі діти в шко-
лах радянської України сіли за 
парти. Справедливості ради за-
значимо, що всі інші республі-
ки колишнього срср перейня-
ли українську ініціативу лише 
у 1935 році… 

Між іншим, історичні доку-
менти свідчать, що початок на-
вчального року відзначався 
дуже помпезно, включаючи на-
віть вуличні демонстрації учнів 
і педагогів з обов’язковим про-
славлянням вождів. Зрозуміло, 
що радянсько-німецька війна 
внесла свої корективи, як у по-

чаток наавчального року, так і в манеру його відзна-
чення, але після її завершення все це було відновлено.

Помпезні демонстрації з нагоди початку ново-
го навчального року зникли під час т. з. «хрущов-
ської відлиги». Замість них з’явилися шкільні ліній-
ки, організовані в мілітарному стилі. Обов’язковими 
атрибутами таких лінійок ставали винесення прапо-
рів, «почесні варти», калатання дзвониками, розчуле-
ні віршовані рядки про «щасливе дитинство і подяку 
партії», виступи ветеранів і «почесних гостей». Пі-
зніше з’явилися «ленінські уроки» та «уроки миру», 
з яких обов’язково розпочинався новий навчальний 
рік… У 1984 р. 1 вересня стало «всенародним святом» 
– Днем знань.

Після проголошення української Незалежності 1 
вересня як день початку нового навчально року збе-
реглося. Зникли комуністичні символи та відповід-
не ідеологічне наповнення, але урочисті лінійки, «по-
чесні» гості з їхніми промовами, віршики, калатання 
дзвониками, награна вдячність запрошеним і багато 
чого іншого залишилося. Щоправда, поруч із колиш-
німи комуністами-атеїстами на лінійках почали масо-
во з’являтися священники; вчительки, втративши пе-
дагогічну цноту, стали на лінійках показово, хоч і не 
завжди гарно, вальсувати… І, очевидно, щоб продов-
жити совкові традиції, у 1993 р. Указом Президен-
та України 1 вересня знову було проголошено Днем 
знань. Як у росії, білорусі та ще в кількох колишніх 
наших «братьєв» по срср.

Тож у 2023 році за рішенням українського Уряду ми 
будемо 90 раз розпочинати навчальний рік саме 1 ве-
ресня. Добре, що хоч не разом із колишніми «братья-
ми». Але було б набагато краще, якби і в цьому пи-
танні ми позбавилися затхлих історичних традицій і, 
нарешті, пішли своїм шляхом. 

А він абсолютно очевидний – рішення про те, коли 
починати і завершувати навчальний рік мають при-
ймати громади… Або колективи закладів освіти.

Автор: Ігор Лікарчук, екскерівник Українського центру 
оцінювання якості освіти

З 14 по 28 серпня у Полтаві відбудеться голосуван-
ня за перейменування вулиць. Серед низ провулок 
Мічуріна пропонують назвати на честь історика Ві-
ктора Ревегука, який народився на Гадяччині. 

Хто такий Віктор Ревегук?
Народився у Малих Будищах. Навчався у Малобу-

дищанській та Гадяцькій міській школі №2. Деякий 
час працював вихователем Гадяцької школи-інтер-
нату. У ПНПУ працював із 1975 по 2914 рік. Віктор 
Ревегук повертав справжню історію Полтавщини й 
Гадяччини. Зокрема, досліджував боротьбу жителів 
Полтавщини проти більшовиків на початку 20 сто-
ліття. Саме завдяки Вікторові Ревегуку, ми знаємо 
про повстанський рух на Гадяччині та отамана Леон-
тія Христового, життя на Полтавщині у період Укра-
їнської революції 1917-1920 років.

У своїй книзі «Селянство Полтавщини в добу 
Української революції 1917-1921 рр» Ревегук пише: 
«Через небажання юнаків захищати більшовицький 
режим Гадяцький повітвиконком 10 липня 1919 р. 
оголосив «червоний терор» на підконтрольній йому 
території. Запідозрюваним у антирадянській агіта-
ції, повстанцям, дезертирам та їх переховувачам за-
грожувала смерть. Майно дезертирів підлягало кон-
фіскації. На жителів Гадяча і повіту був накладений 
надзвичайний податок в розмірі 10 мільйонів кар-
бованців. У ніч на 12 липня з гадяцької тюрми під 
час виконання вироку втекло шестеро засуджених 
до розстрілу селян. Про таку недбалість виконав-
ців вироку комуністи згадали лише через рік. Згід-
но постанови колегії Полтавської губернської ЧК 
від 13 липня 1920 р. були заарештовані командир 
роти Глиняник, який керував розстрілом, 15 чоло-
вік розстрільної команди і четверо міліціонерів, які 
копали могилу. Помилували чекісти лише комісара 
Добрякова».

Чимало гадячан зараз проживають у Полтаві. Тому 
закликаємо підтримати ініціативу назвати топонім у 
обласному центрі на честь нашого земляка. Можли-
во у тих гадячан, які зараз живуть у Полтаві, Віктор 
Якович викладав історію України в університеті.

Надія Страшко. Гадяч.City

У ПОЛТАВІ 
ПРОПОНУЮТЬ 
ПЕРЕЙМЕНУВАТИ 
ПРОВУЛОК НА 
ЧЕСТЬ ВИХІДЦЯ 
ІЗ ГАДЯЧЧИНИ

ПЕРШЕ ВЕРЕСНЯ –  
СВЯТО РОДОМ ІЗ «СОВКА»

Артем Бондаренко брав участь у розмінуванні Ки-
ївщини, Харківщини та Херсонщини. За день він ра-
зом з іншими вибухотехніками знешкоджував кіль-
ка тисяч ворожих боєприпасів. Історію розмінування 
звільнених міст розповіли у поліції Полтавщини, 14 
серпня.

Артем Бондаренко – заступник начальника відді-
лу вибухотехнічної служби поліції Полтавщини. У 
складі зведеного загону він брав участь у розмінуван-
ні звільнених Бучі, Ірпеня та Гостомеля. Поліцейські 
розміновували об’єкти критичної інфраструктури: ае-
ропорт Антонова, житлові будинки, адміністративні 
будівлі та сільськогосподарські угіддя. Вибухотехнік 
говорить, що росіяни мінували все, що можна. Вони 
підкладали вибухівку під дитячі іграшки та тіла вби-
тих ними цивільних. Тікаючи, ворожі війська лиша-
ли в полі побутову техніку, яка теж була замінованою. 
Поліцейські обстежували території, виявляли воро-
жі боєприпаси та знешкоджували їх, аби надалі інші 

служби після розмінування змогли розпочати робо-
ти з відновлення інфраструктури. За один день спери 
могли знищити понад 2 тис. боєприпасів.

Після Київщини поліція перебазувалася на звільне-
ну Харківщину і продовжила свою роботу. Найсклад-
ніше, з чим довелося працювати – дистанційне міну-
вання касетними боєприпасами кладовищ, пасовищ 
та сільськогосподарських угідь. Касетні боєприпаси 
невеликі, їх майже не видно, але вони можуть при-
звести до тяжких наслідків. Відтак на розмінування 
цих територій потрібно більше часу, зусиль та кон-
центрації уваги.

Нагадаємо, що за рік піротехніки знешкоджують 
близько 800 вибухонебезпечних предметів, які знахо-
дять жителі Полтавщини.

Найперше, що потрібно зробити при виявленні 
предмета, схожого на вибухівку – зателефонувати і 
повідомити в поліцію чи ДСНС. 

Цьогоріч в області зафіксували п’ять видів регульо-
ваних шкідливих організмів: 

амброзія – 2639 га, американський білий метелик 
– 6 га, повитиця польова – 0,9 га, західний квітковий 
трипс – 1,6 га, тютюнова білокрилка – 1,6 га.

Про це повідомила начальниця ГУ Держпродспо-
живслужби в Полтавській області Яніна Аранчій на 
апаратній нараді.

В області діє Програма фітосанітарних заходів із 
ліквідації регульованих шкідливих організмів на те-
риторії Полтавської області. Карантинні рослини та 
бур’яни повинні системно знищувати.

П’ЯТЬ НЕБЕЗПЕЧНИХ 
ШКІДНИКІВ

ЗАМІНОВАНІ ІГРАШКИ  
ТА ТІЛА ВБИТИХ УКРАЇНЦІВ 
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Один із найвизначніших українських сучасних ар-
тистів — Андрій Кузьменко, також відомий як Кузь-
ма Скрябін мав би святкувати в цьому році свій 55- 
річний ювілей. Але не судилося… 

Кузьменко відомий не лише своєю музикою, а й 
добіркою письменницьких робіт та роботою на те-
лебаченні. Проте всенародну любов він здобув за 
свою відвертість і чесність, за те, що не боявся ви-
словлювати власні думки та демонструвати погля-
ди, за те, що не зраджував свої ідеї та переконання. 
Згадаємо одні з найкращих настанов з його особи-
стого «кодексу честі».

«Мені кайфово. Я навчився жити з тим, що маю».
«Найголовніше — не паскудити тим, хто навко-

ло тебе».
«Я у свої 46 років розумію, що нейтральним бути 

не можна. Після місяців війни виходить, що є два 
паралельні світи: в одному йде війна, а в іншому — 
вона не йде. Причому на території однієї країни. В 
одному — гинуть люди, а в другому — абсолютно 
не поміняли спосіб свого життя: ходять по салонах 
краси, по дорогих ресторанах, ведуть світські бесі-
ди, витрачають гроші й абсолютно не переймають-
ся ні матеріально, ні духовно за те, що відбуваєть-
ся в нашій країні».

«Війна не може бути на якійсь певній частині те-
риторії, якщо вона заходить, то це біда для всіх. І 
тому нейтральним бути не можна».

«Якщо немає націоналізму — немає нації. Я так до 
цього ставлюся. Націоналізм має бути не агресив-
ний, він повинен бути дипломатичний, інтелігент-
ний, і тоді я його підтримую».

«Якщо всі мовчать, то всім все подобається. Руї-
на в нас всередині».

«Помітив, що для того, щоб зробити людину ща-
сливою, не потрібні якісь величезні простори. До-
сить напружити фантазію й облаштувати той міні-
мум, який вже є, щоб почуватися краще».

«Колись Чехов сказав дуже життєву річ: кожна 
дія, яку ми робимо зараз, вже в цей момент впли-
ває на наше майбутнє. Можна опустити руки, ска-
зати: немає грошей, немає бажання… А можна за-
сукати рукави й уже зараз починати плекати своє 
майбутнє!».

КУЗЬМА СКРЯБІН: «ЩО БІЛЬШЕ ХОЧЕШ ВІД 
ЖИТТЯ — ТО МЕНШЕ ВОНО ХОЧЕ ТОБІ ДАТИ» 

Життя артиста в 2015 році 
перервала трагічна ДТП.
Андрій Кузьменко народився в місті Самбір 
Львівської області 17 серпня 1968 року. Його мама 
була вчителем музики, а тато інженером. Кузьма 
з дитинства цікавився музикою, закінчив музичну 
школу по класу фортепіано і навіть створив свій 
панк-гурт, який виступав на шкільних дискотеках.
Скрябін навчався на стоматолога, але ця 
професія здалася йому нудною, і Кузьма 
вирішив пов›язати своє життя з музикою. 
У 1989 році з›явився гурт «Скрябін».
У 1994 році Кузьменко одружився. 
Крім музики, Андрій Кузьменко багато 
подорожував і займався спортом. Він 
навіть став майстром спорту з біатлону.
Приблизно з 2003 року Кузьменко працює 
як ведучий програми «Шанс».
У 2004 році під час Помаранчевої революції, 
Кузьма отримав масу звинувачень за виступ 
на концерті в підтримку Януковича. Пізніше 
він пояснив, що контракт з каналом «Інтер», 

де він працював ведучим, зобов’язував брати 
участь в акціях телеканалу. Цей інцидент 
співак назвав травмою та досвідом.
У 2006 році Кузьменко проявляє себе як 
талановитий письменник після видання його 
власної книги-автобіографії «Я, Побєда і 
Берлін». Вона мала шалену популярність, 
кілька разів перевидавалася.
У 2009 році допоміг здобути популярність 
гурту «Дзідзьо». У тому ж році був 
членом журі літературної премії «Книга 
року Бі-Бі-Сі». У 2014 році допомагав 
військовим в зоні АТО на сході України.
Загинув Кузьма 2 лютого 2015 року в результаті 
зіткнення його авто з молоковозом недалеко від 
Кривого Рогу. За даними поліції, співак виїхав 
на зустрічну смугу на заокругленій ділянці 
дороги, в результаті чого і сталося зіткнення. 
Але його безсмертні пісні, на яких виросло не 
одне покоління справжніх українців житимуть 
довго: «Старі фотографії» (2005), «Мам» 
(2012), «Дельфіни» (2014) та багато інших. 
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ОВЕН (21.03 - 20.04).
На початку тижня ви ризикуєте переоцiнити свої 
можливостi, тому краще уникати участi в серйозних 
i важливих заходах. Краще бiльше вiдпочивати, гуля-
ти, їздити за мiсто. Порушення планiв i ускладнення 

можуть бути пов`язанi з тими людьми, з якими вам доведеться 
спiлкуватися навiть крiм власного бажання. На роботi вам не-
обхiдно проявляти iнiцiативу i отримувати новий досвiд, але не 
можна пiддаватися зайвiй метушнi. У вихiднi варто узяти турботу 
про домашнiх на себе, оскiльки навряд чи хтось зможе зробити 
це краще за вас.

ТIЛЕЦЬ (21.04 - 21.05).
Тиждень в цiлому буде спокiйним i благополучним, 
але надмiрно теж розслаблятися не варто. Великий 
ризик упустити щось важливе. Оточуючi пiдтриму-

ватимуть вас, друзi складуть компанiю в справах, тiльки робiть 
що-небудь, а не сидiть вдома. Зараз особливо важливо не бути 
пасивним: лежачи на диванi, ви нiчого не досягнете, тодi як ак-
тивнiсть принесе справжнiй успiх. У суботу варто сходити на 
пляж, з`їздити за грибами.

БЛИЗНЮКИ (22.05 - 21.06).
Цього тижня необхiдно продумати стратегiю ваших 
майбутнiх дiй. Зараз у вас є всi шанси здiйснити дав-
ню мрiю. Причому вам навiть не доведеться докла-
дати особливих зусиль. Бажання збуватимуться самi 

собою, у вас з`являться можливостi, якi здавалися недавно не-
доступними. Ваше завдання вибрати мету i йти до неї. Успiх вас 
чекає i в особистому життi, i в роботi, i в творчостi.

РАК (22.06 - 23.07).
Настає сприятливий час для пiдвищення вашого про-
фесiйного рiвня, для просування кар`єрними схода-
ми. Понедiлок буде чудовий ще i тим, що вiн може 
дати вам якiсь новi знання i ключ до подальшого успi-

ху. В середу варто контролювати свiй настрiй i не зриватися на 
оточуючих. У четвер краще вiдмовитися вiд поспiшностi. У вихiднi 
днi вашi iдеї знайдуть розумiння у близьких.

ЛЕВ (24.07 - 23.08).
У понедiлок до вас може поступити важлива iнфор-
мацiя, але її бажано перевiрити ще раз. В середу 
можливi змiни в особистому життi. Ви можете дiзна-
тися, що ваш супутник життя приховує вiд вас щось. 

Отже встане питання про довiру. У п`ятницю буде незайве про-
демонструвати упевненiсть у власних здiбностях, ви легко заво-
юєте авторитет лiдера, успiшно впливаючи на оточуючих вас лю-
дей. Цього дня спробуйте не вiдволiкатися на дрiбнi, другоряднi 
завдання.

ДIВА (24.08 - 23.09).
Понедiлок може засмутити вас не дуже приємною но-
виною, вiдмiною побачення або змiною роботи. З на-
чальством зараз краще не сперечатися, навiть якщо 
дуже хочеться. Завершуйте невiдкладнi справи, а з 

новими задумами краще почекати до четверга. Хороший час для 
розширення зв`язкiв i контактiв. Вiрогiднi деякi змiни в особисто-
му життi. Недiля буде насичена зустрiчами i суєтою.

ТЕРЕЗИ (24.09 - 23.10).
Вам необхiдно сконцентрувати свої зусилля, щоб до-
сягти успiху. Менше слiв i мрiй, бiльше конкретних дiй. 
Саме зараз ви можете зустрiти героя свого роману i 
змiнити своє особисте життя. Тiльки не слiд ризикува-

ти або погоджуватися з сумнiвними пропозицiями. Завершуйте 
ранiше початi справи, укрiплюйте зв`язки з людьми, що цiкавлять 
вас.

СКОРПIОН (24.10 - 22.11).
Не поспiшайте, i удача буде на вашому боцi, тим 
бiльше що у вас зараз прекрасний перiод для роз-
криття свого потенцiалу. Тиждень може подарувати 
успiх у справах i в коханнi, хорошi можливостi i вiд-
мiнне самопочуття. Настає час зосередженостi i рi-

шучих дiй. Порадують вашi творчi iдеї, якi починають утiлюватися 

в життя. Особливу увагу придiлiть рiшенню сiмейних, домашнiх 
проблем, це зараз найважливiше для вас.

СТРIЛЕЦЬ (23.11 - 21.12).
Цього тижня ваша енергiя дивуватиме оточуючих. Та i 
iнтуїцiя повинна пiдказати вам, де ховається ключ вiд 
практично невирiшуваної проблеми. У вiвторок i се-
реду ви проведете чимало часу у пошуках потрiбної 

думки, та проте досягнете успiху в цьому. Хто шукає, той знай-
де. У вихiднi не дуже-то розслабляйтеся, доля знайде спосiб вас 
здивувати. Вам не варто приймати близько до серця те, що го-
ворять оточуючi.

КОЗЕРIГ (22.12 - 20.01).
Тягар незавершених справ на цьому тижнi виявиться 
досить важким. Немало сил може знадобитися, щоб 
врегулювати хоча б частину проблем. Не варто за-
смучуватися, якщо на початку тижня вам доведеться 

зiткнутися з певними перешкодами в справах. Проте, цей тиж-
день не позбавлений краси спiлкування, дiлових поїздок i хоро-
ших новин.

ВОДОЛIЙ (21.01 - 19.02).
Ваше гасло зараз: не хапатися за все пiдряд, а зо-
середитися на головному. Небажано нервувати i га-
рячкувати через дурницi, тодi робота йтиме на лад, 
i тиждень стане вельми продуктивним. Не звертайте 
уваги на критику з боку оточуючих, краще захистiть 

себе вiд спiлкування з ними. У серединi тижня можливi змiни, якi 
пiдуть вам на користь. У вихiднi придiлiть дiтям бiльше часу, їм 
необхiдна ваша увага.

РИБИ (20.02 - 20.03).
Рiшення, вiд яких залежить ваше майбутнє при-
ймайте самостiйно, не прислухайтеся до порад 
оточуючих, оскiльки ваша ситуацiя зараз досить 
нестандартна. Понизьте трохи темп i об`єм робо-

ти, вам необхiдний короткочасний вiдпочинок, прагнiть уникати 
непотрiбних контактiв. Залиште бiльше часу для спiлкування з 
самим собою.
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Гранітні вироби
Пам’ятники в наявності 

та на замовлення 
(гранітні та з бетону, модулі)

Магазин пам’ятників

УСТАНОВКА ТА РЕСТАВРАЦІЯ
Гарантія та розстрочка
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